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Πρακτικά Γενικής Συνελεύσεως της Πανελλήνιας Ένωσης 

Εκπαιδευτικών Πολυτέκνων της 9ης Δεκεμβρίου  2012 

 

 Στην Αθήνα σήμερα 9 Δεκεμβρίου 2012, ημέρα Κυριακή και ώρα 

15.00μ.μ, κατόπιν της από 17 Οκτωβρίου 2012 (αρ. Πρ.106) προσκλήσεως του 

Δ.Σ. της Π.Εν.Ε.Π.,  συνήλθε σε επαναληπτική συνεδρίαση (διότι η πρώτη που 

είχε ορισθεί για τις 3 Δεκεμβρίου 2012, ματαιώθηκε λόγω ελλείψεως 

απαρτίας), στην αίθουσα της Α.Σ.Π.Ε. (πλατεία Ελευθερίας 22, 1ος όροφος) η 

Γενική Συνέλευση της Π.Εν.Ε.Π. με θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Πεπραγμένα Διοικητικού Συμβουλίου. 

2. Έγκριση Οικονομικού Προϋπολογισμού 2012. 

3. Έγκριση οικον. Απολογισμού 2011 -  Έκθεση  Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

4. Πρόγραμμα δράσης, Προτάσεις – Απόψεις μελών,  Εκλογική διαδικασία, 

Παρουσίαση υποψηφίων. 

5. Εκλογή 3μελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια των Εκλογών. 

 

 Το Προεδρείο της Γ.Σ., σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 7 του 

καταστατικού της Π.Εν.Ε.Π. αποτελείται από: τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. 

Χρυσόγελο Μανώλη, τον Αντιπρόεδρο  κ. Γκουντελάκη Παναγιώτη και τον Γ. 

Γραμματέα κ. Παπαλέξη Ελευθέριο και  σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ 

(Πρακτικό 24/8-10-2012 ).  Διαπιστώθηκε η ύπαρξη απαρτίας, καθότι η  

σημερινή Γ.Σ. είναι επαναληπτική και σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 4 του 

καταστατικού της Ένωσης η επαναληπτική Γ.Σ. ευρίσκεται σε απαρτία με 

οσαδήποτε μέλη παρόντα. 

 Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης κ. Χρυσόγελος  Μανώλης κήρυξε 

την έναρξη των εργασιών της Γ.Σ.  αφού πρώτα καλωσόρισε  και ευχαρίστησε 

τα μέλη που προσήλθαν σ’ αυτή. 

1. Για  το 1ο  θέμα 
 

            Ο Πρόεδρος κ. Χρυσόγελος Μανώλης πήρε το λόγο και ανέπτυξε  τα 
πεπραγμένα του ΔΣ  έτους 2011, αναφέροντας τα ακόλουθα: 
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ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ Δ.Σ 

 

             Από 15/9/2011 έως 19/11/2012 τα πεπραγμένα του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Ένωσης με την επωνυμία «ΠΕΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ» που εδρεύει στην Αθήνα, έχουν ως 

ακολούθως: 

Ι. ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ 

 Η εγγραφή νέων μελών στην Ένωση ανήλθε  αυτό το χρονικό διάστημα 

σε 13  άτομα και έτσι η ΠΕνΕΠ αυτή τη στιγμή έχει συνολικά 570 μέλη.  Ο  

μικρός αυτός αριθμός  ανταπόκρισης των συναδέλφων είναι 

απογοητευτικός…, ενώ καθημερινώς με παίρνουν πάρα πολλοί  τηλέφωνο και 

λαμβάνω email από δεκάδες συνάδελφων  και τους εξυπηρετώ όλους, όταν 

τους λέω όμως,  γιατί δεν είστε μέλη της ΠΕνΕΠ, μου λένε διάφορες 

δικαιολογίες και ότι εν πάση περιπτώσει θα το πράξουν σύντομα… Έπρεπε 

στην ΠΕνΕΠ να είναι μέλη τουλάχιστον οι διορισθέντες βάσει του νόμου της 

κ. Γιαννάκου, που είναι περί τους 3700 συναδέλφους, αλλά και οι αδιόριστοι 

νέοι πολύτεκνοι συνάδελφοι που εργάζονται ως αναπληρωτές ή ωρομίσθιοι 

τώρα. Δυστυχώς όμως, μας θυμούνται οι περισσότεροι, μόνο όταν 

παρουσιάζονται τα προβλήματα και να μας λένε τρέξτε και τι κάνετε; 

ΙΙ. ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΠΕνΕΠ 

 Λαμβάνοντας υπόψη τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε 

όλοι μας σήμερα, διατηρήσαμε την ετήσια συνδρομή στα 10 ευρώ που είχαμε 

και το 2010 για κάθε μέλος της Ένωσης. Ένα σημαντικό έξοδο της Ένωσης 

όπως θα δείτε στον Απολογισμό,  είναι τα ταχυδρομικά για τις επιστολές  προς 

τα μέλη, για την πραγματοποίηση των Γ.Σ. Άλλο σημαντικό έξοδο πλην 

κάποιων οδοιπορικών των συναδέλφων της επαρχίας δεν έχουμε, ούτε για τα 

Γραφεία μας πληρώνουμε τίποτα ή για φωτοτυπίες, ιστοσελίδα, τηλέφωνα ή 

την αίθουσα εδώ… όλα μας τα παρέχει η ΑΣΠΕ και την οποία ευχαριστούμε. 

Αν πληρώναμε όλα τα εγγεγραμμένα μέλη τη συνδρομή μας… θα είχαμε και 

περιθώριο να την κατεβάσουμε πάρα πολύ, αλλά θα δείτε στον Απολογισμό 

πόσοι πληρώνουμε. Κάποιοι θα πουν και γιατί χρειάζεται η συνδρομή; Ήδη 

ανέφερα οδοιπορικά συναδέλφων επαρχίας, έχουμε εκλογές με επιστολική 

ψήφο… όλα θα τα δείτε στον Απολογισμό, εμείς όλα τα δίνουμε στη 

δημοσιότητα. 

ΙΙΙ. ΔΡΑΣΗ Δ.Σ ΠΕνΕΠ 
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 Συνάδελφοι, ως γνωστό εδώ και 2,5 χρόνια οι πολύτεκνοι δεχόμαστε 

ένα πρωτοφανή διωγμό εναντίον μας,   ως να είμαστε εμείς  οι υπαίτιοι για 

την κατάντια της Παιδείας μας,  ή ότι εμείς οι  πολύτεκνοι τα φάγαμε!...  

Η πολύτεκνη οικογένεια στις μέρες μας είναι σε διωγμό… και οι 

οικογένειες μας αντί να τιμούνται από την Πολιτεία τιμωρούνται και 

εμπαίζονται… Κεκτημένα δεκαετιών χάθηκαν, κάθε ίχνος δημογραφικού 

κινήτρου εξαφανίσθηκε και μόνο αντικίνητρα για γέννηση νέων  παιδιών 

υπάρχουν πλέον..  

Η πολεμική αυτή ξεκίνησε από την Διαμαντοπούλου και το ΠΑΣΟΚ,  
αλλά και σήμερα με κάποια παιδαρέλια της Ν.Δ, τους θεωρητικούς τύπου 
Τσακλόγλου και  άσχετους υπουργούς, τίποτα δεν άλλαξε στα ίδια και 
χειρότερα είμαστε!  

  Ξεκίνησαν οι προηγούμενοι με την κατάργηση των διορισμών των πολ. 
Εκπ/κών, κάποιοι συνδικαλιστές  της ΟΛΜΕ χάρηκαν τότε. Τώρα ελάχιστοι 
διορίζονται, παιδιά δεν υπάρχουν, σχολεία κλείνουν και συγχωνεύονται, αλλά 
τη βασική αιτία των συμβαινόντων, δεν θέλουν να τη βλέπουν… και αυτή είναι 
το Δημογραφικό μας πρόβλημα. 

Να μη σας κουράσω και σας διαβάσω αναλυτικά τις ενέργειες μας και 
τα έγγραφα που αποστείλαμε για τα θέματα μας, τα οποία είναι όλα 
ανηρτημένα στην ιστοσελίδα μας με τις απαντήσεις που υπήρξαν.., που 
δυστυχώς όλες οι απαντήσεις κινήθηκαν στην επανάληψη γνωστών  θέσεων 
και απόψεων με αποκορύφωμα την προχθεσινή, που  και πάλι  μας 
επαναλαμβάνουν τα ίδια πράγματα για τους αδιόριστους και για τους 
αναπληρωτές, στο ίδιο μοτίβο με τους προηγούμενους.  

Όλο αυτό το διάστημα  η ΠΕνΕΠ πέρασε τις θέσεις της,  στην ΑΣΠΕ 
και έτσι είχαμε μία  συνεχή στήριξη στα θέματα μας από το Γενικό Συμβούλιο 
και την Ε.Ε της ΑΣΠΕ  και από αρκετούς πολυτεκνικούς Συλλόγους που ήταν 
δίπλα μας με επιστολές των, τηλεγραφήματα διαμαρτυρίας και τα Δελτία 
Τύπου της ΑΣΠΕ.  

Συνάδελφοι,  πριν τρία  χρόνια, στις εκλογές των αιρετών,  ζητήσαμε 

από όσους ήθελαν να κατέβουν υποψήφιοι - κάτω από οποιοδήποτε κομματική 

παράταξη… και ότι θα τους στηρίζαμε. Είμαστε μία δύναμη 5000 συναδέλφων 

πολύτεκνων εκπαιδευτικών που  αν συνειδητοποιήσουμε τη δύναμη μας 

βγάζουμε κάποιους εκπροσώπους  σε αυτά τα όργανα, για να μας στηρίζουν 

και να ακούγετε η φωνή μας και στο ΚΥΣΔΕ μπορούμε…, δυστυχώς ελάχιστοι 

υποψήφιοι βρέθηκαν,  αλλά και εμείς οι υπόλοιποι δεν ανταποκριθήκαμε παρά 

τις συνεχείς ενημερώσεις μας…, κάποιοι προτίμησαν την αργία και δεν πήγαν 

πουθενά. Στη Γ Αθήνας που είχαμε στοιχεία Δ/νσεων όλων των πολυτέκνων 

http://www.aspe.gr/index.php?option=com_content&task=category&sectionid=1&id=43&Itemid=2
http://www.aspe.gr/images/stories/efimerides/1014.pdf
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και στείλαμε επιστολές και email  από τους 150 συναδέλφους πήγαν να 

ψηφίσουν μόλις 25… Σε όλη δε την Αττική για το ΑΠΥΣΔΕ με πάνω από 1000 

πολυτέκνους ανταποκρίθηκαν μόλις 201, να σημειωθεί με 700 βγάζαμε 

αιρετό…  Αυτοί λοιπόν οι συνάδελφοι που δεν πήγαν πουθενά,  δεν πρέπει να 

παραπονιούνται τώρα για τις μεταθέσεις –τοποθετήσεις κλπ,  τους δόθηκε η 

ευκαιρία και δεν βοήθησαν!.  Φέτος, είδαμε πάλι απροθυμία από τους 

περισσότερους και για αυτό δεν ειδοποιήσαμε. 

Την επίλυση των  εργασιακών  μας θεμάτων,  εμείς θα την  

διεκδικήσουμε  και όχι η ΑΣΠΕ ή η ΟΛΜΕ, αυτό πρέπει να το καταλάβουμε… 

Αν δεν ξεσηκωθούμε εμείς να βοηθήσουμε τους εαυτούς μας, μην περιμένετε 

βοήθεια από αλλού! Και τα προβλήματα πολλαπλασιάζονται… πολλά λέγονται, 

πάνε για κατάργηση οργανικών θέσεων και πρέπει να είμαστε σε 

επαγρύπνηση γιατί λέγονται διάφορα για όσους προσλήφθηκαν εκτός ΑΣΕΠ, 

γι` αυτό πρέπει να υπάρχει η ΠΕνΕΠ.  

 Η ΑΣΠΕ τους περισσότερους από εμάς  μας βοήθησε και διορισθήκατε, 

έχουμε χρέος να υπερασπίσουμε με όλες μας τις δυνάμεις αυτές τις διατάξεις 

και όχι κάποιοι να σφυρίζουμε αδιάφορα και να λέμε εμείς  βολευτήκαμε δεν 

μας ενδιαφέρει για τους υπόλοιπους!  

 Συνάδελφοι, αυτός ήταν ο απολογισμός του ΔΣ μας την περασμένη 

χρονιά, βεβαίως θα μπορούσαμε να έχουμε  κάνει πολύ  περισσότερα…, όμως 

έχουμε και εμείς οικογένειες για αυτό ζητάμε τη συνεχή βοήθεια σας,  μη μας 

αφήνετε μόνους…  

 Εγώ στο νέο ΔΣ δεν θα είμαι, βαδίζω προς την έξοδο μου από 

την  εκπαίδευση, αλλά θα συνεχίσω μέσω της ΑΣΠΕ να στηρίζω την 

ΠΕνΕΠ, όσο είμαι σε αυτήν,  για αυτό θα πρέπει να συνεχισθεί να 

υπάρχει αγαστή συνεργασία  με την ΑΣΠΕ, η ισχύς εν τη ενώσει!  

 Ευχαριστώ τέλος όλα τα μέλη του απερχόμενου ΔΣ για τη 

σημαντική βοήθεια τους και την αγαστή συνεργασία που είχαμε 

αυτά τα τρία χρόνια.  

Ακολούθως έγινε και μία γενική ενημέρωση για τα 

τελευταία γεγονότα, που απασχολούν τους πολύτεκνους. 

Βλέπετε τελευταία τι συμβαίνει με  το Φορολογικό…  που τα  παιδιά 
μας, τα κάνουν τεκμήριο διαβίωσης και με  τα επιδόματα πολυτέκνων, τα 
οποία αφού τα κατήργησαν όλα μέσω του 3ου Μνημονίου… τώρα μας λένε 
ούτε λίγο – ούτε πολύ, ότι δεν το κατάλαβαν! Ο νόμος 4093/12(το Μνημόνιο 
δηλ. 7/11 ψηφίσθηκε) που τα κατήργησε όλα,  δημοσιεύθηκε 12/11 και η Υπ. 
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απόφαση του Βρούτση που τον υλοποιεί, βγήκε  21/11/2012!  Στις 26 και 27/11 
ενημερώνει τη Βουλή ότι τα επιδόματα καταβάλλονται κανονικά με το ισχύον 
νομοθετικό πλαίσιο! Από προχθές παίζει το σενάριο πάλι, περί επιστροφής 
των επιδομάτων, θέλουμε να το ελπίζουμε, είμαστε σε επαγρύπνηση… 

  Αλλά προσέξτε πάνε να μας φέρουν σε αντιπαράθεση με τους Ελ. 

Επαγγελματίες…  Τους διαμηνύσαμε, ότι οι πολύτεκνοι είναι αντίθετοι,  με τη 

φοροεπιδρομή κατά άλλων κοινωνικών ομάδων. Έχουμε κάνει πρόταση για το 

πώς θα βρεθούν τα χρήματα(που φέρνει και μεγαλύτερη εξοικονόμηση από 

αυτήν που λένε ότι θα έχουν με τη δική τους…) και περιμένουμε  την 

υλοποίηση αυτής.  Τα πολυτεκνικά επιδόματα, προέρχονται από τους ίδιους 

τους πολύτεκνους…, είναι οι έμμεσοι φόροι που πληρώνουν,  από τις πολλές  

αγορές, που πραγματοποιεί η  πολυμελής οικογένεια  των. Βεβαίως για την 

ισόβια σύνταξη δεν λένε τίποτα περί επανόρθωσης..   Όμως οι απώλειες για 

τις οικογένειες με πάνω από τα 4 παιδιά παραμένουν. 

Για το πώς μας αντιμετωπίζουν οι πολιτικοί μας… ακούστε αυτό: 

Στις 10 Οκτωβρίου φέτος, συμμετείχα στην Επιτροπή Ισότητας της 

Βουλής για να τους αναπτύξω τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πολύτεκνη 

οικογένεια σήμερα, που μας είχαν καλέσει. Τους τα έθεσα όλα… κατάργηση 

διορισμών, πολυτεκνικών επιδομάτων, μετεγγραφών, μειώσεων μισθών, τα 

διάφορα χαράτσια κλπ… Εξ αρχής  είχα  τις αντιρρήσεις μου,  αν έπρεπε  να 

συμμετάσχουμε ή όχι στη συζήτηση  της επιτροπής,  μήπως αυτό εκληφθεί ως 

άλλοθι…., αφού ήμασταν  βέβαιοι, ότι θα ομιλούσαμε εις ώτα μη ακουόντων. 

Επικράτησε η σκέψη να συμμετάσχουμε,  αφού θα ήταν παρόντα όλα τα 

κόμματα της Βουλής και να κάνουμε μια γενική τοποθέτηση για όλα τα 

θέματα που απασχολούν τελευταία την πολύτεκνη οικογένεια.  

Δυστυχώς απατηθήκαμε..., καθότι ο αρμόδιος υφυπουργός  που 
παρέστη για λίγα λεπτά(Παναγιωτόπουλος υφυπουργός  Ανεργίας…), αντί να 
απαντήσει σε αυτά που καταγγείλαμε ,  ή να μας δώσει επιτέλους μια επίσημη 
απάντηση για  το τι σκέπτονται να πράξουν με τα πολυτεκνικά επιδόματα…, 
ήλθε να μας παραπονεθεί για την δήθεν «χυδαία» προσωπική επίθεση που 
του έκανε λέει  η ΑΣΠΕ!!!  Δυστυχώς οι αρμόδιοι Υπουργοί της 
Κυβέρνησης, ζουν στον κόσμο τους και δεν έχουν αντιληφθεί…  σε τι 
εξαθλίωση,  έχουν οδηγήσει τις πολύτεκνες οικογένειες.  

Αφού δε αποχωρήσαμε και έκλεισαν οι πόρτες(ακούγεται στο βίντεο 
της βουλής...), συζήτησαν πρόταση, για  μετεγγραφή φοιτητών, που έχουν 
υποστεί ενδοοικογενειακή βία…, η οποία δεν είναι δυνατό να διαπιστώνεται 
λέει από τα δικαστήρια, αλλά ο(η) παθών(ούσα) θα το λέει στο φυσικό φορέα 
που βρίσκεται, δηλαδή στον Πρόεδρο της Σχολής που σπουδάζει, θα 
επικοινωνεί αυτός με τον Πρύτανη της άλλης σχολής και θα δίνεται αυτόματα 

http://www.aspe.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=2227&Itemid=2
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η μετεγγραφή! Στο άκουσμα βέβαια αυτής της πρότασης, κάποιοι βουλευτές 
του ΣΥΡΙΖΑ, προς τιμή τους  αντέδρασαν...    Να σημειωθεί επίσης, ότι 
κατά τη διάρκεια της συζήτησης στην Επιτροπή, μας ενημέρωσε η Πρόεδρος 
ότι μέχρι την Πέμπτη(ήταν Τετάρτη η συζήτηση), αναμένεται να κατατεθεί 
στη Βουλή από τον κ. Υπουργό Παιδείας η τροπολογία για τις 
μετεγγραφές… Εδώ και 2 μήνες, παίζει ένα ολόκληρο σήριαλ με αυτή την 
περίφημη τροπολογία… 4 επιστολές έχουμε στείλει στον υπουργό για να μας 
δεχθεί για να του θέσουμε το θέμα των μετεγγραφών και το θέμα των 
αδιόριστων εκπαιδευτικών, ουδεμία απάντηση…. Αναγκασθήκαμε να 
ταξιδέψουμε την προηγούμενη βδομάδα στις Βρυξέλλες να συμμετάσχουμε σε 
μια ημερίδα στην Ευρωβουλή, από Έλληνες Ευρωβουλευτές, για να τον 
συναντήσουμε!… 

Να σας πω και 2 λόγια για τα δικαστήρια μας και τις σκοπιμότητες 
που εξυπηρετούνται… 

Εδώ και 1,5 χρόνο εκκρεμεί στο ΣτΕ προσφυγή πολυτέκνων φοιτητών που 
έχουν διαγραφεί από τις Σχολές λόγω των γνωστών προβλημάτων που είχαν 
πέρυσι με το ν. Διαμαντοπούλου,  που ευτυχώς καταργήθηκε φέτος, αλλά οι 
φοιτητές ακόμη ταλαιπωρούνται!  Σύμφωνα με πληροφορίες μας η απόφαση 
που πάει να βγει, είναι ότι ο νόμος για τις ειδικές κατηγορίες είναι 
αντισυνταγματικός(!)…, καθυστερεί δε να βγει, γιατί  προωθείται προς 
εκδίκαση άλλα προσφυγή παιδιού… που πέρασε Ιατρική Πάτρας και έχει 
στραφεί κατά πολυτέκνων, γιατί λέει του έφαγαν τη θέση, γιατί μπήκαν αυτοί 
στην Αθήνα με λιγότερα μόρια!…  Βεβαίως δεν έκανε προσφυγή για τους 
Μουσουλμάνους, τους ομογενείς  φοιτητές που η πλειονότητα  αυτών μπαίνει 
με λευκές κόλλες… Αυτά για να δείτε τις σκοπιμότητες… 

  

2. Για το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, της Έγκρισης 
του Οικονομικού Προϋπολογισμού 2012. 
 

 Ο  ταμίας της ΠΕνΕΠ κ. Β. Τσάγκαλος,  διαβάζει τον Προϋπολογισμό 

στα μέλη  και δίνει τις απαραίτητες διευκρινήσεις. 

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε  φανερή  ψηφοφορία  μεταξύ των μελών δια 

ανατάσεως των χειρών και εγκρίθηκε ομοφώνως ο προϋπολογισμός του 2012. 

 

3. Για το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, της Έγκρισης 

του Οικονομικού Απολογισμού του  2011 - Έκθεση  

Εξελεγκτικής Επιτροπής 

 

http://www.aspe.gr/images/stories/efimerides/34565.pdf
http://www.aspe.gr/images/stories/Diafora/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%9B%202012%20%CE%A0%CE%95%CE%BD%CE%95%CE%A0.pdf
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α. Έγκριση οικον. Απολογισμού 2011, 

Ο  ταμίας της ΠΕνΕΠ κ. Β. Τσάγκαλος,  διαβάζει τον Απολογισμό  στα μέλη  

και δίνει τις απαραίτητες διευκρινήσεις 

 β.  Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής  

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στον Πρόεδρο της Εξελεγκτικής Επιτροπής κ. Ι. 

Κομόπουλο, ο οποίος  ανέγνωσε το Πρακτικό της Έκθεσης  της  

Εξελεγκτικής Επιτροπής…  

Στο τέλος έγινε μυστική ψηφοφορία επί του Οικονομικού Απολογισμού 2011 

και των πεπραγμένων του Δ.Σ της ΠΕνΕΠ με ξεχωριστές κάλπες   και 

εγκρίθηκαν  με μεγάλη πλειοψηφία. 

 

4. Για το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης: Πρόγραμμα 

δράσης, Προτάσεις – Απόψεις μελών,  Εκλογική 

διαδικασία, Παρουσίαση υποψηφίων. 

 

Έγινε η παρουσίαση των υποψηφίων και εγκρίθηκε η εκλογική 

διαδικασία που έχει προτείνει το Δ.Σ 

 

Οι υποψήφιοι είναι: 

 

               ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

1. ΓΚΟΥΝΤΕΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ (Λάρισα) 

2. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Πειραιάς) 

3. ΚΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ(Λάρισα) 

4. ΚΩΣΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Λάρισα) 

5. ΛΑΣΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΪΟΥ(Τρίκαλα) 

6. ΛΕΚΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (Ναύπλιο) 

7. ΜΟΥΖΑΚΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ(Αθήνα) 

8. ΠΑΠΑΛΕΞΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ(Αθήνα) 

9. ΠΑΡΙΣΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ(Κεφαλονιά) 

10. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ(Αθήνα) 

11. ΣΤΑΥΡΟΥΛΙΔΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ  ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ(Αθήνα) 

12. ΤΣΑΓΚΑΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ(Αθήνα) 

13. ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ(Πάτρα) 

 

http://www.aspe.gr/images/stories/Diafora/%CE%91%CE%A0%CE%9F%CE%9B%CE%9F%CE%93%20%202011.pdf
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              ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

1. ΚΡΥΟΥ  ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΜΕΝΕΛΑΟΥ(Αθήνα) 

2. ΣΕΡΓΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ(Αθήνα) 

3. ΧΑΒΑΤΖΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ(Αθήνα) 

 

      Στη συζήτηση που επακολούθησε,  πήραν μέρος  αρκετοί  από τους 

παρευρισκόμενους συναδέλφους που ευχαρίστησαν το ΔΣ για τις ενέργειες 

που έκανε και κάνει για τη στήριξη των δικαιωμάτων των πολυτέκνων 

εκπαιδευτικών καθώς και για την βοήθεια που παρείχε αυτό  σε πολλά μέλη 

που ζήτησαν τη βοήθεια του. Επίσης τονίσθηκε η ανάγκη συνέχισης του έργου 

που επιτελεί η ΠΕνΕΠ και ότι θα πρέπει  να καταβληθεί κάθε προσπάθεια 

ώστε όλοι οι συνάδελφοι πολύτεκνοι  να πλαισιώσουν και να βοηθήσουν αυτή  

στον αγώνα που δίνει για την προάσπιση και διατήρηση των ελαχίστων 

δικαιωμάτων που έχουν παραμείνει, συγχρόνως να συνεχισθεί με κάθε τρόπο 

η συμπαράσταση στον αγώνα που δίνουν οι αδιόριστοι πολύτεκνοι. 

Τέλος εκφράσθηκε από πολλούς η αγωνία για τα συμβαίνοντα στο 

χώρο της Παιδείας και της Οικονομίας μας  με την στοχοποίηση των 

πολυτέκνων που εξαιτίας  αυτών των μέτρων… αυτοί  οδηγούνται σε 

αφανισμό και η νεολαία μας σε νέο ξεριζωμό και μετανάστευση. 

 

5.  Για το 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης: Εκλογή 

3μελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια 

των Εκλογών. 

 

Επειδή οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι για την Εφορευτική Επιτροπή, είναι 

μόνο τρεις – όσες δηλ. οι θέσεις  που εκλέγονται,   δεν χρειάζεται να γίνει 

ψηφοφορία σήμερα σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 9 του  

Καταστατικού   και έτσι ανακηρύσσεται  χωρίς ψηφοφορία,  η Εφορευτική 

Επιτροπή που θα διενεργήσει τις εκλογές  της ΠΕνΕΠ στις 14/1/2013.  Αυτοί 

είναι οι εξής:  

1. Χρυσόγελος    Εμμανουήλ 

2. Σταθά  Αγγελική 

3. Κοτσιφάκος Δημήτριος 
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Συνεπώς εξουσιοδοτούνται τα ως άνω μέλη της Εφορευτικής  

Επιτροπής  να διεξαγάγουν τις εκλογές και να  προβούν  στο άνοιγμα της 

Θυρίδας, 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ( Π.Εν.Ε.Π.) 

POSTE RESTANTE, KENTΡΙΚΟ ΤΑΧ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΑΙΟΛΟΥ 100, Τ.Κ. 10200 ΑΘΗΝΑ 

και τη παραλαβή των ψηφοδελτίων την 14η Ιανουαρίου 2013 ήμερα 

Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ..  

Το Προεδρείο της Γ.Σ 

 

Χρυσόγελος Εμμανουήλ 

 

Γκουντελάκης Παναγιώτης 

 

Παπαλέξης Ελευθέριος 

 

 


